

## 碑林区、曲江新区赴丹凤县开展区域对口帮扶工作

4月21日，碑林区政府区长张帆、区委副书记张菅与曲江新区党工委委员寇雅玲带领碑林区、曲江新区相关领导及部门、街道负责同志，前往丹凤县开展区域对口帮扶工作。丹凤县委副书记、县长吴春亮及丹凤县总工会等有关部门负责同志参加调研座谈。

会议总结回顾了2022年区域对口帮扶开展情况，围绕就业帮扶、教育帮扶、消费帮扶、人才交流、文化旅游等领域，碑林区、曲江新区相关部门、街道分别与丹凤县相关部门、镇街签订帮扶协议，进一步深化交流合作，凝聚共识，共促区域对口帮扶工作取得新进展、新成效、新突破。

碑林区政府区长张帆表示，碑林区将围绕落实乡村振兴目标任务，继续主动对标对表、强化责任落实、创新细化举措，把碑林人才荟萃、智力密集、联系广泛等优势与丹凤的特色资源优势结合起来，在产业培育、劳务协作、人才支援、项目建设、教育扶持等方面持续发力，进一步提升区域对口帮扶工作的深度、广度、效度，把乡村振兴工作做深、做强、做实。

吴春亮对碑林区、曲江新区近年来的关心帮助和支持表示感谢，认为碑林区、曲江新区用心用情用力帮扶，有效促进了丹凤经济社会发展。相同的山水、相融的情感、共同的使命，携手书写了一段合力振兴的佳话。丹凤县将牢牢把握帮扶机遇，进一步

深化交流合作，主动沟通对接，推动乡村振兴工作再上新台阶。

随后，在丹凤县西部生态智能家居产业园、许家塬村核桃种植基地、丹凤县葡萄酒厂、棣花古镇等地，调研组实地查看丹凤县农旅产业融合发展及旅游基础设施建设情况，围绕充分挖掘丹凤县资源优势，推动文旅、农旅融合发展探讨交流。

